



Председателю СК России будет доложено о ходе расследования уголовного дела по факту ДТП, в котором погиб ребенок в Пермском крае



Следственными органами Следственного комитета России по Пермскому краю в отношении местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения).

По данным следствия, 10 февраля 2024 года в Добрянском городском округе Пермского края мужчина, управляя автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, выехал на полосу встречного движения, где допустил столкновение с двигающимся навстречу автомобилем, в котором находился водитель и два пассажира, в том числе малолетний ребенок. В результате



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ДТП 11-летняя девочка скончалась на месте происшествия, еще трое пострадавших с различными травмами доставлены в лечебное учреждение.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Пермскому краю Головкину Д.В. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1860206>